Имущество не является новым, находилось во владении и использовании. Подавая заявку на участие в торгах по данному лоту, вы подтверждаете, что ознакомились с информацией о состоянии транспортного средства, его технических характеристиках, наличии/ отсутствии ограничений на регистрационные действия, проектом договора купли-продажи и произвели осмотр данного Имущества.
На момент публикации извещения о торгах на транспортное средство могут быть наложены ограничения на регистрационные действия. Снятие ограничений будет производиться после подписания акта приема-передачи к договору купли-продажи с Победителем торгов.
Временной интервал старта приема заявок начинается всегда по умолчанию в
[bookmark: _GoBack]10.00 по МСК по каждому лоту и заканчивается всегда по умолчанию в 10.00 по МСК, если только в «Графике снижения для конкретного лота» не прописано иное!
Платежное поручение об уплате задатка должно быть прикреплено к заявке на участие в торгах вместе с остальными документами (см. договор о задатке).
В рамках торгов от заказчика ПАО Сбербанк и АО «Сбербанк Лизинг» вознаграждение оператора/депозит участником торгов НЕ ОПЛАЧИВАЕТСЯ 
Возврат задатков осуществляется по форме заявления, размещенного по ссылке: https ://tender.one /info/vozvrat-zadatkov в виде файла с расширением RTF либо PDF с возможностью выделения данных, отправленного на  эл. почту: zadatok@tender.one с обязательным указанием ФИО  либо наименования юр. Лица, номера торга, ИНН, КПП и БИК банка получателя!
