Задаток оплачивается участником публичного предложения на Расчетный счет Организатора торгов по реквизитам указанным в Договоре о задатке (см. аукционную документацию на странице торга)
Платежное поручение об уплате задатка должно быть прикреплено к заявке на участие в торгах вместе с остальными документами (документы, приложенные при регистрации + подписанный договор о задатке), а денежные средства на момент рассмотрения заявок должны быть зачислены на спец. счет организатора торгов! Наличие прикрепленного договор о задатке является обязательным условием подачи заявки!
Задаток должен поступить на любой счет Организатора до 18:00 дня предшествующего дате окончания приема заявок для соответствующего периода торгов посредством публичного предложения. Задаток считается внесенным с даты поступления всей суммы Задатка на один из указанных счетов.
В случае, когда сумма Задатка от Претендента не зачислена на расчетный счет Организатора торгов на дату, указанную в информационном сообщении о проведении торгов, Претендент не допускается к участию в торгах. Представление Претендентом платежных документов с отметкой об исполнении при этом во внимание Организатором торгов не принимается.
[bookmark: _GoBack]Возврат задатков осуществляется по форме заявления, размещенного по ссылке: https://tender.one/info/vozvrat-zadatkov в виде файла с расширением RTF либо PDF  с возможностью выделения данных, отправленного на эл. почту: zadatok@tender.one с обязательным указанием ФИО либо наименования юр. Лица, номера торга, ИНН, КПП и БИК банка получателя!
